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 كسي كه در امور مسلمانان بي توجهي كند مسلمان نيست         رسول اكرم (ص                                      

 نمره

 نمره

1-   }  49،  39،  51،   67،  91،   2 در مجموعه مقابل اعداد اول را پيدا كنيد              { -الف  

 اول است يا مركب چرا؟ 51003آيا عدد  -ب
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2- نفر شوند كار در  30روز انجام مي دهند اگر تعداد كار گرها  20كار گر كاري را در مدت  12  - الف 

 چند روز تمام مي شود 

 2كار را انجام دادند  نصفروز انجام مي دهند پس از اينكه  6كارگر كاري را در مدت   8  -ب

 نيامدند تمام كار در چند روز تمام مي شود؟ كارگر    بر سر كار 
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3-  53  -  33=  حاصل را بدست آوريد.                     -الف 

 

 حاصل را به صورت عددي تواندار بنويسيد                    -ب
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 حساب كنيد  1/0 را با تقريب كمتر از 9/87جذر عدد 
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 برابر چند است؟  2𝐾+3آنگاه مقدار     2𝐾=23اگر   -الف  

213رقم يكان عدد         - -ب +  چند است؟   98
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 علومي           دوره اول  دبيرستان       باسمه تعا لي                  نام و نام خانوادگي                                             

 شهرنيشابور             9/92/ 4آزمون رياضي                            پايه سوم                    
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}{صورت  ديگر مجموعه ها را بنويسيد                                              3x,x .x Ζ∈=A 

                                                                                                     { }172xxxB ,. Ν∈= 

                                                                                                       }{ 36  , ... , 3- 4,-=C 

𝑐 = {1 1  , 12  ,13  , … }  
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7- ؟چراشده آيا جذر درست حساب شده  9/0و باقيمانده  2/4جذر عددي   -الف   

 

كدام است عددشده است آن  12/0و باقيمانده    5/1جذر عددي  -ب  
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8-                            جذر دقيق اعداد  را حساب كنيد 

   

27�از اعداد زير كدام يك گويا نيست                               -ب
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x=را بدست آوريد                        Xمقدار   -الف 10
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 بردارها را رسم كنيدحاصل جمع -ب
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𝐴نقاط   11 = 𝐵و   �23� = �−3
1 𝐶و   , � = �−3

آنها را در دستگاه مختصات مشخص  -داده شده ا لف  �1−
 كنيد  

 را رسم كنيد و مختصات آن را بنويسيد ABبردار  -ب

 را بدست آوريد Dرا رسم كرده و مختصات  CDباشد بردار  AB=CDاگر  -ج
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